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LES PROBLEMES (2) 

 

Effectuer une division euclidienne CALCULER     

Effectuer une division décimale CALCULER     

Choisir la bonne opération CHERCHER     

 

PROBLEME 1 
 

Combien d’équipes de basket de             

5 joueurs peut-on faire avec une classe 

de 28 élèves ? 

 

PROBLEME 2  
 

Un collège a reçu 340 dossiers scolaires. 

On les range dans des cartons pouvant 

contenir chacun 25 livrets.  
 

� Combien de cartons faudra-t-il ? 

 

PROBLEME 3  
 

Une ligne électrique a une longueur de 

10 000 m. Il y a 125 m entre chaque 

pylône consécutif. Le premier de ces 

pylônes est placé à l'une des extrémités 

de cette ligne.  
 

� Combien y a-t-il de pylônes ? 

 

PROBLEME 4  
 

David a calculé que son cœur bat       

103 680 fois par jour.  
 

� Combien de fois bat-il (en moyenne) 

par minute ? 

 

PROBLEME 5 
 

Règlement du 110 m haies :  
 

1 La distance de la course est 110 m. 

2 Il y a 10 haies de 1,067 m de hauteur. 

3 La première haie est à 13,72 m du départ. 

4 La dernière haie est à 14,02 m de l’arrivée. 

5 Les haies sont régulièrement espacées. 
 

� Calculer la distance entre deux haies. 

PROBLEME 6 
 

Six élèves d'une classe décident 

d'inviter au restaurant leur professeur 

de Mathématiques. Chacun prend un 

menu à 8 € et les élèves ne font pas payer leur 

professeur. 
 

� Combien chacun des élèves va-t-il payer ? 

 

PROBLEME 7  
 

Un train doit conduire les    

1 500 supporters de 

l’olympique de Marseille à 

Paris pour le match contre Paris-Saint-Germain. 

Chaque wagon contient 12 compartiments de             

8 places.  
 

1. Combien y-a-t-il de places dans un wagon ? 
 

2. Combien faut-il prévoir de wagons ? 

 

PROBLEME 8  
 

Cédric désire s’acheter un VTT qui 

coûte 374 €. Il a économisé 197 € et 

son oncle lui a donné 76 €. De plus, 

chaque semaine, il reçoit 3 € d'argent de poche.  

 

� Au bout de combien de semaines pourra-t-il 

acheter son VTT ? 

 

PROBLEME 9  
 

Philippe veut acheter 7 cahiers de 

même prix. La marchande lui demande 

14 € mais Philippe constate qu’il lui manque 3 €.  
 

� Combien peut-il en acheter au maximum ? 

 


